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LLLAAA   SSSAAAPPPIIIEEENNNZZZAAA   DDDEEELLLLLLAAA   CCCRRROOOCCCEEE 
RRRiiivvviiissstttaaa   tttrrriiimmmeeessstttrrraaallleee   dddiii   cccuuullltttuuurrraaa   eee   ssspppiiirrriiitttuuuaaallliiitttààà   dddeeellllllaaa   PPPaaassssssiiiooonnneee  

a cura dei Passionisti italiani e della Cattedra di Teologia della Croce 
del Pontificio Ateneo “Antonianum” di Roma 

 
ANNO XV - XVI (1,2)  

 
EEEllleeennncccooo   rrreeeccceeennnsssiiiooonnniii   

 
 
Abraham B. Yehoshua Viaggio alla fine del millennio. 96 XV 
Adolfo Lippi Abbà Padre, teologia della croce teologia del Padre. 215 XV 
Alberto Farassino, Tutto il cinema di Luis Buñuel. 445 XV 
Aldo De Jaco 1943: la Resistenza nel Sud. Cronaca per testimonianze 449 XV 
Alessi Sui sentieri dell’Assoluto. Introduzione alla teologia 

filosofica. 
333 XV 

Antonio Pitta   (Ed.), Lettera ai Romani, nuova versione, introduzione e 
commento, Paoline, Milano 2001 ("I Libri Biblici.  Nuovo 
testamento" 6), pp. 632, cm 16x24, rilegato con 
sopracoperta, lire 60.000. 

200 XVI 

Bernardi Piergiuseppe L’icona. Estetica e teologia. 234 XV 
Boghos Levon Zekiyan L’Armenia e gli armeni. 338 XV 
Bruna Conti   ed., Sibilla Aleramo - Dino Campana.  Un viaggio chiamato 

amore.  Lettere 1916-1918, Feltrinelli, Milano 2000 
("Varia"), pp. 135, cm 14x22, lire 18.000. 

100 XVI 

Bruno Corsani   La seconda lettera ai Corinzi.  Guida alla lettura, 
Claudiana, Torino 2000 ("Piccola Collana Moderna", Serie 
biblica, 83), pp. 186, cm 12x20, lire 24.000. 

201 XVI 

Carla Maria Casanova, 
Maria Giovanna Albertoni 
Pirelli E Nomadelfia 

Una donna fragile e forte nella vita e nell’impegno 
cristiano. 

446 XV 

Chiara Frugoni   Due papi per un giubileo.  Celestino V, Bonifacio VIII e il 
primo Anno Santo, Rizzoli, Milano, 2000, pp. 261, cm 
14x19, rilegato con sovracoperta, inserto iconografico a 
colori, lire 28.000. 

100 XVI 

Cristina Campo Lettere a Mita. 95 XV 
Dario Cornati   L'ontologia implicita nell' "Action" di Maurice Blondel 

(Dissertatio Series Romana 19), Glossa, Milano 1998, p. 
477, lire 45.000. 

88 XVI 

Dario Del Corno I narcisi di Colono. 220 XV 
David J. Bosch   La trasformazione della missione.  Mutamenti di 

paradigma in missiologia (Transforming Mission.  Paradigm 
Shifts in Theology of Mission, 1991, 1997, Orbis Book, 
Maryknoll N.Y., tr.  G. Volpe, aggiornamento bibliografico 
per l'ed. it.  G. Colzani), "Biblioteca di teologia 
contemporanea" 109, Queriniana, Brescia 2000, cm 
16x23, pp. 803. lire 70.000. 

90 XVI 

Domenico Marrone Il messaggio morale cristiano nel magistero episcopale di 
Mons. Antonio Bello. 

343 XV 

Dominic Barberi, C.P. A pacific Discussion upon Controversial Subjects between 
a Catholic and an English Protestant. By a Lover of Peace 
and Christian Unity. 

439 XV 

Ferdinando Zuccotti Il giuramento nel mondo giuridico e religioso antico. 447 XV 
Flavia Amabile - Marco 
Tosati 

I baroni di Aleppo. 221 XV 

Friedrich Schleiermacher   Lezioni di Pedagogia (1826), a cura di Ignazio Volpicelli, La 
Nuova Italia - RCS, Milano 1999 ("Classici della Pedagogia" 

208 XVI 
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10), pp.  L+365, cm 16x24, lire 54.000. 
Gabriel Bynge, Akedia Il male oscuro. 443 XV 
Gabriele Cingolati Li amò sino alla fine. 95 XV 
Giovanni Boccali   (Ed.), Liber Chronicarum sive tribulationum Ordinis 

Minorum di Frate Angelo Clareno, intr. di Felice Accrocca, 
trad. it. a fronte di Marino Bigaroni, Porziuncola, S. Maria 
degli Angeli 1999 ("Pubblicazioni della Biblioteca 
Francescana Chiesa Nuova - Assisi" 8), pp. 943, cm 
13x20, lire 95.000. 

206 XVI 

Giovanni Bonanno   Profezia dell'arte contemporanea, Stauròs, San Gabriele 
(TE), 2000, pp. 272, s.i.p. 

199 XVI 

Giulietta Giangrasso   (Ed.), Libellus de Constantino Magno eiusque matre 
Helena.  La nascita di Costantino tra storia e leggenda, 
Sismel, Edizioni del Galluzzo, Firenze 1999 ("Per verba" 
testi mediolatini con traduzione, 13, Fondazione Ezio 
Franceschini), pp.  XLI+99, cm 17x24, lire 35.000. 

209 XVI 

Giuseppe Alberigo   Papa Giovanni (1881-1963), EDB, Bologna 2000, pp. 221, 
cm 14x21, lire 28.000. 

94 XVI 

Guglielmo Forni Rosa Il dibattito sul modernismo religioso. 339 XV 
Harry Browne   La guerra civile spagnola 1936-1939, Il Mulino, Bologna 

2000 ("Universale Paperbacks" 376, tr. dall'originale 
inglese Spáins Civil War, London 1983, 1996, di B. 
Forino), pp. 186, cm 13x20, lire 20.000. 

209 XVI 

Jean Delumeau, Il peccato e la paura. L’idea di colpa nell’occidente dal XIII 
al XVIII secolo.  

442 XV 

John Baur Storia del cristianesimo in Africa. 444 XV 
Kabir I Canti. 222 XV 
La Genesi Capitoli 1-11. 219 XV 
Lucie Kaennel   Lutero era antisemita?, a cura di Marilì Cammarata, intr. di 

Daniele Garrone, Claudiana, Torino 1999 ("Piccola Collana 
Moderna".  Serie storica, 80), pp. 140, cm 12x20, lire 
19.000. 

211 XVI 

Marco Impagliazzo Una finestra sul massacro. 338 XV 
Maria Luisa De Natale L’educazione per la vita. N.F.S. Grundtvig pedagogista ed 

educatore danese. 
344 XV 

Martin Lutero   Degli Ebrei e delle loro menzogne, intr. di Adriano 
Prosperi, ed. a cura di Adelisa Malena, Einaudi, Torino 
2000 ("Einaudi Tascabili. Saggi" 789), pp.  LXXII+241, cm 
12x19,5, lire 18.000. 

211 XVI 

Martin Lutero   Contro gli Ebrei.  Versione latina di Justus Jonas (1544) a 
cura di Attilio Agnoletto, tr. it., note e appendici di Vittorio 
Dornetti, terziaria (Asefi), Milano 1997 ("Testi" 5), pp.  
XXV+234, cm 14x22, lire 30.000. 

211 XVI 

Massimo Baldini   (cur.), L'amicizia secondo I filosofi (Idee/Filosofia), Città 
Nuova, Roma 1998, p. 151, lire 16.000. 

99 XVI 

Massimo Giustozzo   Il nesso tra il culto e la grazia eucaristica nella recente 
lettura teologica del pensiero agostiniano (Tesi Gregoriana 
Serie Teologia 62), Editrice Pontificia Università 
Gregoriana, Roma 2000, p. 451, lire 45.000. 

87 XVI 

Meiattini Giulio Sentire cum Christo. La teologia dell’esperienza cristiana 
nell’opera di Hans Urs von Balthasar.  

216 XV 

Miguel De Unamuno Del sentimento tragico della vita negli uomini e nei popoli. 337 XV 
Mutafian Claude Roma-Armenia. 220 XV 
Nadia Neri Un’estrema compassione. 93 XV 
Natalino Valentini, Pavel 
A. Florenskij 

La sapienza dell’amore, Teologia della bellezza e 
linguaggio della verità. 

213 XV 

Paolo Caucci Von 
Saucken 

Il mondo dei pellegrinaggi. Roma, Santiago, 
Gerusalemme. 

342 XV 
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Paolo De Lucia   Essere e soggetto.  Rosmini e la fondazione 
dell'antropologia ontologica, Bonomi Editore (Biblioteca di 
filosofia 4), Pavia 1999, p. 127, lire 15.000. 

97 XVI 

Rino Fisichella   (ed.), Il Concilio Vaticano II.  Recezione e attualità alla 
luce del Giubileo.  Conútato Centrale del Grande Giubileo 
dell'anno 2000, San Paolo, Cinisello Balsamo 2000, pp. 
766, cm 18x24, rilegato con sopracoperta, lire 90.000. 

92 XVI 

Robert A. Pesarchick,   The Trinitarian foundation of human sexuality as revealed 
by Christ according to Hans Urs Von Balthasar.  The 
revelatory Significance of the Male Christ and the Male 
Ministerial Priesthood (Tesi Gregoriana Serie Teologia 63), 
Editrice Pontificia Università Gregoriana, Roma 2000, p. 
323, lire 34.000. 

96 XVI 

Roberto De Mattei Pio IX. 442 XV 
S. Agostino   La polemica antimanichea. I costumi della Chiesa; I 

costumi dei Manichei; Le due anime; Disputa contro 
Fortunato; Contro Adimanto; Contro l'Epistola di Mani; 
Disputa contro Felice; La natura del Bene; Contro 
Secondino, a cura e traduzione di Dario Trapé O.S.A., RES, 
Milano 1998, pp. 849, cm 15x21, lire 90.000. 

204 XVI 

S. Agostino,   Polemica contro Fausto.  Difesa della Legge e dei Profeti e 
di Cristo fatto uomo, intr. e traduzione di Dario Trapé 
O.S.A., RES, Milano 2000, pp. 662, cm 15x21, lire 65.000. 

204 XVI 

Salvatore Semeraro Fotogrammi di speranza. 96 XV 
Sant'agostino   Polemica con i Donatisti, Nuova Biblioteca Agostiniana, 

Opere di sant'Agostino, I (Salmo abecedario, Contro la 
Lettera di Parmeniano, Trattato sul Battesimo), intr. gen. 
di R. A. Markus, intr. part., trad. e note di A. Lombardi, 
Città Nuova, Roma 1998, pp.  XXXVIII+616, lire 95.000; Il 
(Contro le Lettere di Petiliano, Lettera ai Cattolici sulla 
setta dei Donatisti), intr. partic olari, trad. e note di A. 
Lombardi, indici di E Monteverde, 1999, pp. 708, lire 
95.000; IV (Interventi alla Conferenza di Cartagine, 
Sommario della Conferenza con i Donatisti, Ai Donatisti 
dopo la Conferenza, Discorso ai fedeli della Chiesa di 
Cesarea, Atti del confronto con Emerito vescovo donatista, 
Contro Gaudenzio vescovo donatista), intr. gen., intr. 
part., trad. e note di E. Cavallari, indici di F. Monteverde, 
2000, pp.  XXIV+624, lire 95.000. Rilegati in tela, cm 
18x24.  Testo latino con traduzione a fronte. 

203 XVI 

Silvano Zucal   (Ed.), Cristo nella filosofia contemporanea.  I. da Kant a 
Nietzsche, pref. di Bruno Forte, San Paolo, Cinisello 
Balsamo 2000 ("Le opere e i giomi. 1 protagonisti della 
cultura" 22), pp. 775, rilegato con sopracoperta, lire 
70.000. 

205 XVI 

Soeren Kierkegaard Esercizio di cristianesimo. 211 XV 
Søren Kierkegaard Accanto a una tomba. 341 XV 
Tommaso Moro   Preghiera e Lettere dalla Torre, intr. di C. Carena, tr. e 

note di V Pepe, Osanna, Venosa 2000 ("Polline" 24), pp. 
99, cm 11x19, lire 15.000. 

92 XVI 

Victor Hugo L’ultimo giorno di un condannato. 340 XV 
Walter Jenes - Karl-Josef 
Kuschel 

Dialogo con Hans Küng. Con la lezione di congedo di Hans 
Küng. 

336 XV 

Yehoshua Kenaz Ripristinando antichi amori. 98 XV 
 


